

जोन क्रमांक 2, 4 और 7 में स्मार्ट सिटी के कार्यों से एमडी नाखुश

सड़कों के सौंदर्यीकरण पर जोर, सदर और मालवीय रोड में चौपहिया बैन करने पर भी विचार

पायनियर संवाददाता रायपुर

रायपुर नगर निगम के जोन क्रमांक 2, 4 और 7 में स्मार्ट सिटी के द्वारा किये जा रहे कार्यों से मैनेजिंग डायरेक्टर अबिनाश मिश्रा नाखुश दिखे। उन्होंने इन जगहों के साथ ही बाकी जगहों के कार्य तेजी से पूरा करने के निर्देश दिए। निगम मुख्यालय भवन में मिश्रा ने स्मार्ट सिटी के अधिकारियों की बैठक ली। जिसमें निगम के अधीक्षण अभियंता राजेश शर्मा, स्मार्ट सिटी के उप प्रबंधक पी के पंचायती, जोन क्रमांक 6 के कार्यपालन अभियंता अतुल चोपड़ा तथा स्मार्ट सिटी में पूर्ण के कार्य कर चुके उप अभियंता अंशुल शर्मा समेत स्मार्ट सिटी के अधिकारी भी मौजूद थे। बैठक में



मिश्रा ने कहा कि जोन क्रमांक 2, 4 और 7 में बहुत सारे कार्य अधूरे हैं। वहां कई ऐसे भी कार्य भी जिनके कर देने से उन जगहों की दशा बदल जाएगी और वह जगह सुंदर दिखने

लगेगी। बूढ़ापारा के धरनास्थल के सौंदर्यीकरण और महाराज बन्ध तालाब फेस 2 के तथा अन्य कार्यों की उन्होंने समीक्षा की। जून महीने में स्मार्ट सिटी के कार्यों के लिए आए

पैसे लेप्स हो जाएंगे। इस पर उन्होंने कहा कि जल्द से जल्द कार्य पूर्ण करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि किसी भी कार्य के पैसे लेप्स ना, इसलिए जल्द से जल्द सारे कार्य

पूर्ण करना सुनिश्चित किया। किसी कार्य के लिए भारत सरकार से यदि 50 लाख रुपए की स्वीकृत मिल कर उसे कार्य की किस्त 20 लाख मिल गई हो तो उस कार्य को पूर्ण कर बाकी रकम प्राप्त करने हेतु कार्यवाई की जाए। बैठक में सदर बाजार और मालवीय रोड की ट्रैफिक व्यवस्था के लिए भी विचार किया गया। इन दोनों मार्गों में चौपहिया वाहनों के आवाजाही रोकने योजना बनाने कहा गया। इन जगहों के दुकानदारों और रहवासियों के वाहनों के लिए पास देने और पुल बोर्ड बनाने पर भी विचार किया। निगम के पुरानी बिल्डिंग की जगह पर किसी योजना आने तक उस जगह का उपयोग पार्किंग के लिए करने पर भी विचार किया गया।

कार्यालय परिसर को सुव्यवस्थित कर शासकीय योजनाओं का करें बेहतर क्रियान्वयन : विजय दयाराम के.



पायनियर संवाददाता जगदलपुर

कलेक्टर विजय दयाराम के. ने लोकसभा निर्वाचन के मतदान उपरांत कार्यालयों में अधिकारियों-कर्मचारियों की शत-प्रतिशत उपस्थिति के साथ विभागीय दायित्वों के निर्वहन पर जोर दिया है। कलेक्टर स्वयं कार्यालयों का निरीक्षण दौराकर निर्देशों के पालन का जायजा ले रहे हैं। कार्यालय निरीक्षण के आज दूसरे दिन कलेक्टर ने शहीद पार्क चौपाटी के पास स्थित जिला सहकारी केंद्रीय बैंक कार्यालय का औचक निरीक्षण किया। कलेक्टर जिला सहकारी

केंद्रीय बैंक कार्यालय के प्राधिकृत अधिकारी भी हैं। निरीक्षण के दौरान सहकारी बैंक के अधिकारियों को निर्देशित किए कि कार्यालय परिसर को सुव्यवस्थित कर शासकीय योजनाओं का बेहतर क्रियान्वयन करें। साथ ही बिना पूर्व अनुमति के कार्यालय से अनुपस्थित रहने वालों को स्पष्टीकरण जारी भी करें। कलेक्टर ने कार्यालय के प्रथम तल में कार्यालय को व्यवस्थित कर कर्मचारियों की बैठक व्यवस्था और द्वितीय तल में सभाकक्ष, मुख्य कार्यपालन अधिकारी सहकारी बैंक एवं प्राधिकृत अधिकारी के कक्ष को बेहतर करने के लिए लोक निर्माण

विभाग के अधिकारी को निर्देशित किए। इसके अलावा उन्होंने अधिकारियों से विभागीय कार्यों की समीक्षा भी की। उन्होंने सहकारी बैंक के लोन वितरण की स्थिति, लोन वसूली की स्थिति, इंस्टेस्ट के आधार पर तिमाही प्रगति की भी जानकारी ली। निरीक्षण के दौरान पुराने रिकॉर्ड को सुनियोजित संभारण कर रखने, कार्यालय में साफ-सफाई रखने और अनुपयोगी सामानों को विधिवत अपलेखन की कार्यवाही करवाने के निर्देश दिए। इस अवसर पर सीईओ केएस ध्रुव सहित सहकारी बैंक के अन्य अधिकारी उपस्थित थे।

सेग्रीगेशन का फीडबैक लेने नागरिकों के पास पहुंचे कमिश्नर



पायनियर संवाददाता रायपुर

रायपुर नगर निगम के कमिश्नर अबिनाश मिश्रा ने डब्ल्यूआरएस कॉलोनी के घर-घर जाकर सूखा और जाकर गीला और सूखा कचरा अलग-अलग लेने के कार्य का निरीक्षण किया। साथ ही उन्होंने नागरिकों से फीडबैक भी लिया। नागरिकों से मतदाता पर्ची प्राप्त हुई कि नहीं इसकी भी जानकारी ली। निगम के स्वास्थ्य

अधिकारी डॉ तृप्ति पाणिग्राही ने बताया कि कमिश्नर मिश्रा ने डब्ल्यूआरएस कॉलोनी में घर-घर जाकर सूखा और गीला कचरा अलग-अलग लेने के कार्य का निरीक्षण किया। इस बारे में उन्होंने नागरिकों से चर्चा भी की। साथ ही मतदाता पर्ची मिलने या नहीं मिलने की भी जानकारी ली। इसके बाद उन्होंने बूढ़ापारा स्थित सेकेंडरी कचरा कलेक्शन पॉइंट का भी निरीक्षण किया।

लोकतंत्र के महापर्व में बालोद जिले के मतदाताओं की भागीदारी सुनिश्चित कराने जिला प्रशासन द्वारा की गई चाक-चौबंद व्यवस्था

पायनियर संवाददाता बालोद

भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी के मार्गदर्शन में बालोद जिला प्रशासन द्वारा आज शुक्रवार 26 अप्रैल को होने वाले लोकतंत्र के महापर्व में जिले के मतदाताओं की समुचित भागीदारी सुनिश्चित कराने हेतु चाक-चौबंद व्यवस्था की गई है। जिससे कि जिले के मतदाता बिना किसी अवरोध के सुगमतापूर्वक अपने मतधिका का प्रयोग कर सकें। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी इन्द्रजीत सिंह चन्द्रवाल ने गुरुवार की सुबह मतदान सामग्री वितरण केन्द्र लार्डवलीहड कॉलेज परिसर पाकूरभाट से हरी झण्डा दिखाकर मतदान दलों को रवाना किया। इस दौरान



उन्होंने मतदान दल के अधिकारी-कर्मचारियों को सफलतापूर्वक निर्वाचन कार्य को संपन्न कराने हेतु शुभकामनाएं भी दीं। मतदान केन्द्रों में शुद्ध पेयजल और छांव की व्यवस्था की गई- उल्लेखनीय है कि निर्वाचन आयोग द्वारा लोकसभा क्षेत्र क्रमांक 11 कांकेर के अंतर्गत बालोद जिले के तीनों विधानसभा क्षेत्रों में मतदान

का समय सुबह 7 बजे से शाम 6 बजे तक निर्धारित की गई है। मतदान कार्य में लगे सभी अधिकारी-कर्मचारी गुरुवार की सुबह 6 बजे से ही सामग्री वितरण केन्द्र लार्डवलीहड कॉलेज पाकूरभाट में पहुँचकर मतदान सामग्री को प्राप्त कर उसका मिलान एवं अन्य जरूरी प्रक्रियाओं को पूरा किया। सामान्य प्रेक्षक डॉ. एमटी

रेजू, कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी इन्द्रजीत सिंह चन्द्रवाल, जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी डॉ. संजय कन्नौज तथा उप जिला निर्वाचन अधिकारी चन्द्रकांत कौशिक ने मतदान कराने वाले मतदान केन्द्रों में आने-जाने में असमर्थ 80 वर्ष से अधिक की आयु के बुजुर्ग एवं दिव्यांग मतदाताओं के आने-जाने के लिए निःशुल्क वाहन की भी व्यवस्था की गई है।

कर्मचारियों से आवश्यक जानकारी ली तथा उन्हें निर्वाचन के राष्ट्रीय कार्य को सफलतापूर्वक संपन्न कराने हेतु शुभकामनाएं भी दीं। ज्ञातव्य हो कि कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी के निर्देशानुसार ग्रीष्म ऋतु के मद्देनजर बालोद जिले के सभी मतदान केन्द्रों में मतदाताओं के लिए शुद्ध पेयजल के अलावा छांव तथा मतदान के दौरान मतदाताओं को अपने बारी का इंतजार करते समय उनके लिए बैठक इत्यादि की भी समुचित व्यवस्था की गई है। इसके साथ ही 1950 नंबर डायल कर पंजीयन कराने वाले मतदान केन्द्रों में आने-जाने में असमर्थ 80 वर्ष से अधिक की आयु के बुजुर्ग एवं दिव्यांग मतदाताओं के आने-जाने के लिए निःशुल्क वाहन की भी व्यवस्था की गई है।

संगवारी मतदान कर्मियों को फूल भेंटकर दी शुभकामनाएं कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी इन्द्रजीत सिंह चन्द्रवाल ने सुबह से ही मतदान सामग्री वितरण केन्द्र लार्डवलीहड कॉलेज पाकूरभाट में पहुँचकर सम्पूर्ण व्यवस्थाओं की सतत् निगरानी की। इस दौरान उन्होंने मौके पर उपस्थित अधिकारी-कर्मचारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश भी दिए। इस अवसर पर सामान्य प्रेक्षक एमटी रेजू एवं इन्द्रजीत सिंह चन्द्रवाल ने संगवारी मतदान केन्द्रों के संचालन हेतु नियुक्त किए गए महिला मतदान कर्मियों को गुलाब का फूल भेंटकर उन्हें इस महत्वपूर्ण जिम्मेदारी के निर्वहन के लिए बधाई एवं शुभकामनाएं भी दीं।

भारत निर्वाचन आयोग
Election Commission of India

लोकसभा निर्वाचन - 2024

चुनई चिरई

चुनाव का पर्व
देश का गर्व
लोकसभा निर्वाचन 2024

करें मतदान
मनायें लोकतंत्र का महापर्व

द्वितीय चरण मतदान दिवस
26 अप्रैल 2024
राजनांदगांव, महासमुंद, कांकेर
(समय प्रातः 7 से संध्या 6 बजे तक)
उक्त तीनों संसदीय क्षेत्र के विधानसभा क्षेत्र
मोहला-मानपुर, अंतागढ़, भानुप्रतापपुर, कांकेर, केशकाल के
समस्त मतदान केन्द्रों तथा बिंद्रानवागढ़ के निम्नलिखित मतदान केन्द्र :-
75-कमरभौदी, 77-आमामोड़ा, 78-ओध, 90-बड़े गोबरा, 114-गवारगांव,
118-गरीबा, 120-नागेश, 121-साहबिनकछार और 122-कोडोमाली हेतु
मतदान समय प्रातः 7 से दोपहर 3 बजे तक निर्धारित है

Samvad-4016217

अब बिना ऑपरेशन के बालाजी हॉस्पिटल में हो सकता है वाल्व रिप्लेसमेंट

हार्ट के मरीजों के लिए आई गुड न्यूज, अब बिना सर्जरी रिप्लेस हो जाएगा हार्ट वाल्व



ट्रांसकैथेटर एओर्टिक वाल्व इम्प्लांटेशन ने बढ़ाई उम्मीद

पायनियर संवादकर्ता रायपुर
www.dailypioneer.com

अब पासपोर्ट की तर्ज पर बनेगा ड्राइविंग लाइसेंस

परिवहन सचिव एस. प्रकाश, परिवहन अपर आयुक्त डी. रविशंकर ने किया भाटागांव बस स्टैंड व पंडरी बस स्टैंड व सिटी सेंटर के केंद्र का निरीक्षण

पायनियर संवादकर्ता रायपुर
www.dailypioneer.com

परिवहन सचिव एस. प्रकाश, अपर परिवहन आयुक्त डी. रविशंकर, उप परिवहन आयुक्त मनोज धुव ने भाटागांव अंतरराज्यीय बस स्टैंड का निरीक्षण किया। बस स्टैंड से 21 ई-बसों का संचालन किया जाएगा। जिसके लिए द्वा द्वि-एक जमीन का चिह्नकन किया गया है। उक्त जमीन का परिवहन सचिव व अपर परिवहन आयुक्त ने अवलोकन किया और नगर निगम व विद्युत विभाग को मूलभूत अधोसंरचनाएं विकसित करने के निर्देश दिए। नगर निगम से एनओसी के लिए आरटीओ रायपुर को निर्देश दिए गए। साथ ही परिवहन सचिव व अपर परिवहन आयुक्त ने पंडरी के ड्राइविंग लाइसेंस सेंटर का निरीक्षण किया। पंडरी के ड्राइविंग लाइसेंस सेंटर में लाइसेंस बनाने की प्रक्रिया का अवलोकन किया। आम नागरिकों से लाइसेंस बनाने के प्रक्रिया के बारे में बातचीत की। प्रक्रिया पर संतुष्टि जाहिर की। उन्होंने ड्राइविंग लाइसेंस टेस्ट ड्राइविंग



प्रशिक्षण कार्य को देखा। इसके साथ ही सिटी सेंटर के केंद्र का निरीक्षण कर लाइसेंस मुद्रण कार्य की जानकारी ली। निर्धारित समय-सीमा में वाहन चालकों तक आरसी और ड्राइविंग लाइसेंस पहुंच जाए, यह सुनिश्चित की जाए। अब ड्राइविंग लाइसेंस भी पासपोर्ट की तर्ज बनाया जाएगा। इसकी प्रक्रिया भी शुरू की जाएगी। सिंगल विंडो के माध्यम से ड्राइविंग लाइसेंस बनाया जाएगा, ताकि जल्द से जल्द लाइसेंस पहुंच जाए। आम जनता को किसी प्रकार की ड्राइविंग लाइसेंस बनाने के दौरान परेशानी न हो, इसका भी ध्यान रखा जाए। इस अवसर पर रायपुर आरटीओ आशोष देवांगन व एआरटीओ प्रतीक शुक्ला सहित अन्य अधिकारी व कर्मचारी उपस्थित थे।

डॉ. विवेक वाधवा ने कहा

एओर्टिक वाल्व रिप्लेसमेंट के बारे में बात करते हुए कार्डियक सर्जन डॉ. विवेक वाधवा ने बताया कि इस पूरी प्रक्रिया में न तो कोई चीरा लगता है और न ही मरीज को पूरी तरह बेहोशी दी जाती है। नस के जरिए वाल्व को हृदय में पहुंचा कर वहां स्थापित किया जाता है।

क्या होता है जब मरीज का वाल्व खराब होता है तो?

एक्सपर्ट का कहना है कि हर इंसान के हार्ट में 4 वाल्व होते हैं और सभी वाल्व में ब्लड जाने पर वाल्व खुलते हैं और धिपरीत दिशा में जाने पर बंद हो जाते हैं। वाल्व यह सुनिश्चित करता है कि सही समय पर ब्लड सही दिशा में सही प्रेशर के साथ पहुंच रहा है या नहीं। जब वाल्व खराब हो जाता है तो यह कठोर हो जाता है और यह ठीक से नहीं खुलता है, जिससे मरीज को परेशानी होती है। इसलिए सर्जरी कर खराब वाल्व की जगह नया वाल्व लगाया जाता है। लेकिन अब तक इसके लिए ओपन हार्ट सर्जरी करनी होती थी, लेकिन अब यह बिना ओपन हार्ट सर्जरी के भी संभव हो रहा है।

वाधवा के नेतृत्व में एक डॉक्टरों की टीम ने महिला का सफल एओर्टिक वाल्व रिप्लेसमेंट किया गया। इस सर्जरी के बाद मरीज सिर्फ तीन दिन में घर जा सकता है। इस सर्जरी में डॉ. विवेक वाधवा, डॉ. एम चोपड़ा, डॉ. बी चुप और डॉ. देवेन्द्र पांडे समेत अन्य स्टाफ और डॉक्टरों की टीम मौजूद थी।

एफएम रेडियो के माध्यम से मतदाताओं को किया जा रहा है मतदान हेतु प्रेरित



पायनियर संवादकर्ता रायपुर
www.dailypioneer.com

कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. गौरव कुमार सिंह की पहल पर एफ एम. रेडियो चैनल के मशहूर अपनी आवाज व कार्यक्रमों के माध्यम से मतदाताओं को 07 मई को मतदान के लिए प्रेरित कर रहे हैं। मतदाता जागरूकता हेतु ए.आर.जे. शत प्रतिशत मतदान के लिए अपने खास कार्यक्रम भी तैयार किए हैं। इसके अलावा 07 मई से पहले निरंतर कार्यक्रमों के जरिए भारतीय लोकतंत्र में मतदान के महत्व को बताने विस्तृत कार्यक्रमों की रूपरेखा भी तैयार की गई है। एफएम. रेडियो 94.3 के आर.जे. अनिमेश, रेडियो मिर्ची की ऋचा और एफएम. तड़का के नरेन्द्र सिंह ने कलेक्टर डॉ. सिंह से मुलाकात कर शत प्रतिशत मतदान के लक्ष्य को पूरा करने रेडियो चैनल द्वारा किए जा रहे प्रयासों से अवगत कराया। कलेक्टर ने इन प्रयासों की सराहना करते हुए सभी से मतदान

की अपील की है। कलेक्टर डॉ. सिंह से इस विशेष मुलाकात के लिए ए.आर.जे. कलेक्टर कार्यालय पहुंचे। इस अवसर पर नगर निगम कमिश्नर अविनाश मिश्रा, जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी विश्वदीप भी कलेक्टर के साथ थे। इस दौरान आर.जे. ने जिला निर्वाचन कार्यालय द्वारा मतदान हेतु की जा रही सघन तैयारियों की जानकारी ली एवं सेंक्टर ऑफिसर्स, पीठासीन अधिकारियों, मतदान दल की जिम्मेदारियों से अवगत हुए। आर.जे. अनिमेश ने कहा कि भारतीय लोकतंत्र में मतदान हर नागरिक को सबसे बड़ी व पहली जिम्मेदारी है। हर मतदाता अपनी जिम्मेदारी समझ कर 07 मई को मतदान हेतु सबसे पहले मतदान केन्द्र पहुंचे, इसके लिए रायपुर जिला निर्वाचन कार्यालय द्वारा की गई समस्त प्रबंधों से मतदाताओं को अवगत कराया जा रहा है। मतदान केन्द्रों में इस बार मूलभूत सुविधाओं के साथ ही

मतदान खत्म होते ही जारी होंगे 10-12वीं के परिणाम

पायनियर संवादकर्ता रायपुर
www.dailypioneer.com

10-12वीं के छात्र-छात्राओं के रिजल्ट का इंतजार अब खत्म होने वाला है। माध्यमिक शिक्षा मंडल चुनाव के बाद 7 मई के बाद रिजल्ट जारी करने जा रहा है। जहां कक्षा 10 वीं की परीक्षा में 3 लाख 45 हजार 556 परीक्षार्थी शामिल हुए थे। वहीं 12 वीं की परीक्षा में 2 लाख 61 हजार 22 छात्र छात्राओं ने एग्जाम दिए थे। माध्यमिक शिक्षा मंडल ने रिजल्ट घोषित करने को

पिछले साल की तरह इस साल भी अलग-अलग एडिशन में भाग लेने वाले छात्रों को बोनस अंक दिये जायेंगे। इस साल 22-39 छात्रों को बोनस अंक दिये जायेंगे। छत्तीसगढ़ बोर्ड रिजल्ट 2024 का डायरेक्ट लिंक आधिकारिक वेबसाइट cgbse.nic.in पर जारी होगा। रिजल्ट जारी होते ही स्टूडेंट्स वेबसाइट पर अपने परिणाम देख सकते हैं। वहीं 10वीं और 12वीं का रिजल्ट चेक करने के लिए छात्रों को अपना रोल नंबर दर्ज करना होगा।

आइए, हम सभी एकजुट होकर बदलते भारत का हिस्सा बनें। लोकसभा चुनाव 2024 में वोट करें, और नए भारत के सपनों को साकार करने में योगदान दें।



लोकतंत्र के इस महापर्व पर आप भी सहभागी बनें

157 वर्षों के... राष्ट्रीय हिन्दी अखबार
पायनियर
द्वारा जनहित में जारी

26 April 2024

Pride Of Raipur

भामरा गार्डन
10 ROOM
02 POOL
02 FOOD
सिरपुर-बारनवापारा
Book Now
Kitty Party • Anniversary • Birthday Party
9589386162, 7354929810

छत्तीसगढ़ में पहली बार
0/- रुपये में ई-रिक्शा घर ले जाये
वे स्कीम सीमित समय के लिये कहीं मौका हाथ से निकल ना जाये...
आज ही बुक कराये, पहले आए पहले पाए एक बार बनें हमें सर आभार कबसे भूलें, एक दिन में सारे किराने वाले 80-110 किमी. सवारी करें।
करन मोटर्स
● रोडन से, मुम्बई के पास देवनाड़ी-बन्ध, कानपुर
● दिल्ली रोड के पास, राम नगर, कानपुर
मि. 8829777850, 9084500913

MODEL ENGLISH HR. SEC. SCHOOL
"Education makes future better"
ADMISSION OPEN
Nursery to 12th (Biology, Maths, Commerce)
Register Now at www.mesraipur.com
50% Special Discount on ADMISSION FEES
● Spoken English & Personality Development Classes
● Transport & Surveillance Facility & Monthly Seminar & Discussion ● Personal attention on each student
● Scholarship will be provided for students coming from other schools who score above 90%
Civil lines, Katora Talab Road, Raipur (C.G.)
Contact:- 07771-4000123

M A K AZAD COLLEGE OF PHARMACY, RAIPUR (C.G.)
Since - 2004
Approved by PCI New Delhi
Affiliated with CSVTU Bhilai
ADMISSION / REGISTRATION OPEN - 2024-25
B Pharmacy - D Pharmacy
XII Science - PCB/PCM
B Pharmacy lateral entry
CHOURASIYA COLONY NAV DURGA NAGAR RAIPUR
9329621221, 9425214413, 9981224037, 7714913335
email | D - makazadpharmacy123@gmail.com
www.makazadpharmacy.com

KSR Kisan Parryware
SHREE VIJAY SALES
Near Ganesh Vinayak Eye Hospital Opp Colors Mall, Dhantari Road, Pachpedi Naka Raipur, Mob. 9993376888

Home Construction
HOUSE Planning | Construction Work (with or without Materials)
BOQ for bank Loans | Building Materials Supplying | Landscaping
All Electrical and Plumbing Services | Consultancy Services
Under Supervision of a well experienced Civil Engineer
@ Raipur
M : 82239-70000 M/s. SHEKHAR SAHAY
86029-59274
Shop# 139, 1st Floor, Progressive Point, Lalpur, Raipur

Cartridge Refilling
Refilling @ Your Door Step
JB Mall, Lower Ground Floor, M.G. Road, Raipur (C.G.)
Callaway Print Your Imagination With Us.
9302787900, 9425211789

विज्ञापन हेतु जगह उपलब्ध है।
9329846567
9827146567

FINOLEX PIPES
Agriculture, Plumbing & Sanitation.
Auth. Distributors
M.R. Traders
93291-03793, 86460-60607
Opp. Deshbandhu School, Station Road, Raipur

विज्ञापन के लिये संपर्क करें : 9827146567, 9329846567